



ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA JIU ROMANATI

LANSARE APEL DE SELECTIE DE PROIECTE

27.11.2024

Carey 2017
4/12/24

Anunț privind lansarea sesiunii de proiecte aferent măsuri M4/6B INFIINTAREA, MODERNIZAREA SAU REABILITAREA INFRASTRUCTURII DIN INTERIORUL LOCALITATII SI A REABILITAREA INFRASTRUCTURII SI A INFRASTRUCTURILOR CU CARACTER

SOCIAL”

-VARIANTA simplificată -

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte M4/6B : 1/2024

ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA JIU ROMANATI anunță lansarea, în perioada 09.12.2024 -

18.12.2024, a sesiunii numărul 1, din 2024 de depunere a Cererilor de depunere a Căerilor de finanțare pentru M4/6B

INFIINTAREA, MODERNIZAREA SAU REABILITAREA INFRASTRUCTURII DIN INTERIORUL LOCALITATII SI A

INFRASTRUCTURILOR CU CARACTER SOCIAL”

. Pentru această sesiune se vor depune proiecte care deservesc următoarele acțiuni eligibile :

- crearea și modernizarea infrastructurii fizice de baza (drumuri comunale, rețele publice de apă, de alimentare cu gaz, statii de transfer pentru deseurii, canalizare,);
- crearea și dezvoltarea serviciilor de baza pentru populația din teritoriul (spații publice de recreere, cladiri publice, sisteme de producere și furnizare de energie din surse regenerabile, infrastructura educațională, achiziționarea de utilaje și echipamente, asezăminte culturale);
- investiții în diferite tipuri și forme de infrastructura socială
- investiții pentru dotarea serviciilor de urgență
- investiții în infrastructura de supraveghere publică a localitatilor

Data lansării apelului de selecție: 09.12.2024

Beneficiari eligibili

Comunele, ADI, ONG-uri, Organizații de cult

Fondul disponibil: fondul disponibil pentru această sesiune de cerere de proiecte - respectiv valoarea publică totală

(FEADR + contribuții naționale) este de: 35.519,87 euro.

Valoarea maximă eligibilă nerambursabilă/ proiect este de 35.519,87 euro.

Intensitatea sprijinului :

- Pentru operațiunile generatoare de venit cu utilitatea publică- 100% din valoarea eligibilă a proiectului
- Pentru operațiunile negeneratoare de venit -100% din valoarea eligibilă a proiectului

ATENȚIE!

Potrivit prevederilor legale, durata de implementare a SDL reprezintă durata de valabilitate a Acordului cadru de finanțare încheiat de către GAL în cadrul submăsurii 19.4 care începe de la data semnării acestuia și nu poate depăși data de 31.12.2025, (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexă la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului). Astfel termenul de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) este data de 31.12.2025.

Data limita de depunere a proiectelor: 18.12.2024, ora 13.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele: Dosarele se depun la secretariatul Asociației Grupul de

Acțiune Locală JIU ROMANATI din comuna CASTRANOVA, în incinta caminului cultural Strada STADIONULUI, NR. 1

în zilele lucrătoare, de luni până vineri, în intervalul orar 9-16.00 , cu excepția ultimei zile în care intervalul orar de depunere este 9,00-13,00.

Perioada de selecție este de minim 10 zile. Aceasta va fi închisă, înainte de cele 10 zile dacă proiectele depuse depășesc 110% din valoarea totală alocată măsurii, cu excepția primelor 5 zile de la lansarea apelului, când sesiunea rămâne deschisă indiferent de valoarea proiectelor depuse.

Date de contact GAL JIU ROMANATI

Mai multe informații privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL pentru măsura M4/6B, publicat împreună cu toate anexele pe pagina noastră de internet: www.jiuromanati.ro. De asemenea la sediul GAL este disponibilă o versiune pe suport tipărit a Ghidului solicitantului elaborat de GAL pentru măsura M4/6B și a anexelor aferente. Detalii referitoare la desfășurarea sesiunii puteți obține pe adresa de e-mail galeromanati@yahoo.com, la sediul GAL din comuna CASTRANOVA, în incinta Caminului Cultural Strada STADIONULUI, NR. 1, județul Dolj de luni până vineri, în intervalul orar 9-16.00, unde puteți solicita în mod gratuit informații despre măsura și ghidul măsurii, în format tipărit sau electronic.

